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ATA  DA 1041ª  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 
 

Presidida pelo Vereador RODRIGO MARTINS DE SENA,  Secretariado pelos 
Vereadores JAILTON SANTOS DE SOUZA 1º Secretário, JOÃO NELSON DOS REIS 
ALVES, 2º Secretário, realizou-se aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano 
de dois mil e vinte e três, às 10h00, nas dependências da Câmara Municipal, Plenário 
Vereador Gilvan do Nascimento, na Rua Virgílio Martins de Oliveira, 55 - Centro - 
Francisco Morato - SP., conforme Edital nº 40/2023 de 28 de novembro de 2023, a 1041ª 
(Milésima quadragésima primeira) Sessão Extraordinária da Edilidade. Dando início 
aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Jailton Santos de 
Souza que efetuasse a chamada regimental. Efetuada a chamada regimental constataram-
se as presenças dos seguintes Vereadores: ADICIO BARBOSA DE SANTANA, 
ADRIANO FERNANDES DOS SANTOS, AGNALDO VIDALI DOS SANTOS VIDAL , 
ANDERSON BARBOSA PEREIRA, JAILTON SANTOS DE SOUZA, JAIR DONIZETE 
BATISTA DE SENE JOÃO NELSON DOS REIS ALVES, JOÃO RAPOSO PEREIRA, 
JORGE GABRIEL RODRIGUES, MARCIA DELLA TORRE MORENO MONTEIRO e 
RODRIGO MARTINS DE SENA. Registramos a ausência justificada do Vereador 
Edson Nepomuceno da Silva. Em havendo número legal de vereadores o Senhor 
Presidente declarou abertos os trabalhos. A seguir o Senhor Presidente Vereador Rodrigo 
Martins de Sena, convidou a Vereadora  Marcia Della Torre Moreno Monteiro para que 
efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Apos a leitura da bíblia, o Senhor 
Presidente RODRIGO MARTINS DE SENA, realizou a AUDIODESCRIÇÃO (AD), 
a descrição por imagem para  a inclusão de pessoas com deficiência visual. 
ORDEM DO DIA:  Está em Única discussão o Parecer da Comissão de Justiça, 
Legislação e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo nº 55/2023.  Não tendo quem 
queira discutir, está em votação.  A votação foi realizada através do sistema 
Eletrônico e individual, computando 11 votos favoráveis. Está em única discussão o  
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº  55 / 2023 DE 28 DE NOVEMBRO DE 2023 - 
DISPÕE SOBRE: CONCEDE LICENÇA À PREFEITA DO MUNICÍPIO DE FRANCISCO 
MORATO É DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA: MESA DA CÂMARA 
MUNICIPAL. Não tendo quem queira discutir, está em votação. A votação foi realizada 
através do Sistema Eletrônico e individual, computando 11 votos favoráveis a 
aprovação do Projeto de Decreto Legislativo. Nº 55/2023.  Está aprovado o Projeto 
de Decreto Legislativo nº 55/2023.. Em não havendo mais nada a tratar, o Senhor 
Presidente RODRIGO MARTINS DE SENA, agradeceu a proteção de Deus, declarou 
encerrada a presente Sessão e eu, JAILTON SANTOS DE SOUZA, 1º Secretário, mandei 
lavrar a presente Ata que depois de lida e aprovada, será assinada por todos os membros 
da Mesa. Francisco Morato, em 29 de novembro de 2023.-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x 
 

RODRIGO MARTINS DE SENA            
                          - Presidente – 
 
JAILTON SANTOS DE SOUZA                JOÃO NELSON DOS REIS ALVES 
       - 1º.  Secretário -                                          - 2º.  Secretário – 
 

PUBLICADA NA SECRETARIA DA  CÂMARA, DATA  
SUPRA. 
    ROBERTO GOMES DA SILVA 
                        Sup. De Assuntos Parlamentares 
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